

一心为民办实事

“申群主”玩转四个警务微信群



“申群主，快点儿，有人来送锦旗了。”3月6日上午9点多，新密市公安局西大街派出所，申群主从崔先生手里接过了锦旗。

原来，不久前，申群主接到祥和街社区小学辅导班的崔先生电话报案，说是头天晚上价值2000多元的电动车被盗。她马上向所长汇报，并在微信群里公布案情，发动群众检举线索，结果一天就查获了偷车贼，为崔先生

追回了电动车。崔先生特意制作锦旗送到派出所以示谢意。

“申群主”叫申秋丽，30多岁，是西大街派出所祥和社区警务室民警。2005年从湖北汽车工业学院毕业后，2008年经考试当了大学生村官，在郑州市管城区南曹乡席村村委会任副主任。2011年考了政法干警，两年专业培训合格后，被分配到新密市公安局西大街派出所当上了户籍民警。

2015年9月，在新密市公安局开展的“一村(格)一警”工作中，她当了西大街办事处祥和社区警务室民警。警务室下辖青石河村、下庄村、下庄河居委会和祥和社区居委会4个警务工作站，共有33个居民小组，1800余户8600多口人。2016年5月，申秋丽分别建立了“平安青石河”和“平安下庄村”、“平安下庄河居委会”、“平安祥和居委会”警务工作站微信群，联系200多人，适时发布社情民意和安全防范知识，群众从中受益匪浅。4个群都是她当群主，大伙儿就亲切地称她“申群主”。

去年8月中旬的一天，一位乘客坐2路公交车在建材城站下车时，捡到一个钱包，里边装有700多元现金、2张银行卡和3张会员卡，一时找不到失主，送到了西大街派出所。申秋丽马上在微信群里发布“失物招领启事”，结果当天下午就找到了失主。2016年11月，河南省公安厅开展全省治安系统社区民警练兵比武竞赛，申秋丽等5名民警代表郑州市公安系统参加比赛，取得了优异成绩，和其他19位同志被评为全省“社区警务工作标兵”。
新密时报 董哲 通讯员 郑国喜 魏锦池 文/图

新密市交通运输局执法大队开展“法律服务进基层”活动

近日，新密市交通运输局执法大队积极开展法律服务进基层活动，该大队结合行业的工作实际，瞄准问题和薄弱环节，主动作为。通过网站、微信、发放宣传单等形式，积极向过往司机宣传交通执法新政、超限运输的危害性及违法行为将承担的法律后果。做到了有内容、有声势、有效果、有规范，形式多样，深入持久地开展“法律服务进基层”活动，最大限度营造浓厚的宣传氛围。

本次活动该大队共发放宣传资料1000余份，出动宣传车4辆，得到了广大群众的一致好评，有力地促进了交通执法工作的顺利开展，提高了交通运输从业者的法律法规意识。下一步，该大队将持续深入开展“法律服务进基层”活动，不断健全各项制度，强化工作措施，多渠道创新形式，积极推进该大队的法制化进程，进一步提高交通运输从业者的守法意识。

新密时报 张景山 通讯员 陈国峰

新密市畜牧局坚持创新发展 推进畜牧产业转型升级

去年以来，新密市畜牧局坚持创新发展，把创新驱动作为畜牧产业发展的“第一活力”。围绕科学规划，转型升级，积极构建以农户养殖为基础，以专业养殖大户、专业合作社为骨干的新型畜牧业经营主体；引导规模养殖场安装应用现代化设施设备，推进标准化升级改造；积极开展示范场创建，扎实推进清洁养殖和畜牧业循环经济发展；支持龙头企业建设现代化园区和畜牧产业基地，不断提升畜禽养殖标准化、规模化、现代化水平。截至目前，新密市猪、牛、羊、禽存栏分别为17.9万头、0.8万头、7.6万只、330万只，出栏分别为21万头、0.5万头、6万只、290万只。肉、蛋、奶产量分别达到2.35万吨、3.0万吨、0.3万吨，畜牧业总产值达到16.3亿元。新密市规模养殖场户1070家，兽药、饲料生产经营门店99家。

据了解，全年审核发放畜牧业项目补助资金共计215万元；病死猪无害化处理补助资金25.8万元。积极推进养殖业保险服务，宣传牧业政策，讲解人保条款，全市人保生猪、奶牛9.1万多头，全年理赔金额达303.3万元，受益农户1000多户。

同时，大力实施“科技入户”工程。采取科技入户与为民服务相结合，积极开展示范场创建，重点培育龙头企业，推广种养结合模式，扎实推进畜牧产业化发展和规范提升。技术服务专家组深入全市各乡镇开展宣传指导，举办政策法规、养殖技术、质量安全等培训32期4500余人次。全局干部职工深入规模养殖场户，一对一指导服务，发放告知书2000份，签订承诺书960份，有力地促进了企业主体责任、政府监管责任的落实。认真开展养殖环节和屠宰环节“瘦肉精”监测工作，累计监测猪牛羊“瘦肉精”2.03万批次，合格率达到100%。全年抽检兽药、饲料等投入品55批次，畜产品70批次，合格率99.3%，为新密市畜牧产业转型升级提供了有力支撑。

新密时报 桑健伟 董哲 通讯员 陈慧 赵慧星

刑警破案迅速 失主送旗点赞

近日，新密市民王先生手握写有“破案神速，财产卫士”的锦旗，来到新密市公安局刑侦第三责任区中队，表达民警迅速追回被盗电动车，为其挽回经济损失的感激之情。

据了解，2月6日，王先生的电动车停在自家门店前，两天店铺没营业，等再来门店时发现电动车不见了，就赶紧报了警。

合成作战指挥中心将案情流转给刑侦第三责任区中队，三中队与刑事科

学技术室、岳村派出所等部门联手行动，缜密侦查，视频追踪，于2月14日将盗窃电动车的郭某、靳某、郑某3名犯罪嫌疑人抓获，依法刑事拘留，并将王先生被盗的电动车物归原主。

“本想着电动车被盗，估计也找不回来了，也给自己个教训。没想到，民警在这么短的时间就帮我追了回来，实在太赞了！”望着失而复得的电动车，王先生说。

新密时报 董哲 文/图



新密市中医院 现代医院管理高级研修班开班



3月3日，新密市中医院和中国人民大学培训学院联合举办的为期两天的现代医院管理高级研修班在北京中国人民大学举行开班仪式并授课。

记者了解到，首批近50名新密市中医院中层干部及医院班子成员参加了现代医院管理高级研修班培训。

培训采取在职学习形式，每期16天，每月利用一次周末时间集中授课两天。主要讲授的课程有现代医院战略管理、国学智慧、领导力法则与艺术、移动医疗、医院文化建设、医院质量管理、绩效管理等10多门课程。
新密时报 董哲 通讯员 刘刚 文/图

新密市行政执法局 做好大风天气 户外广告安全防范工作

近日，记者从新密市行政执法局了解到，针对目前春季多风、事故高发等特点，该局集中对户外广告和牌匾标识进行排查，全力做好市容管理和安全防范工作。

执法人员在巡查中发现，辖区内有7处广告破损比较严重，其中郑州惠凯置业有限公司、郑州旺盛置业有限公司等4处建筑围挡广告破损严重，建筑围挡设施不牢固，存在安全隐患，执法人员对其分别下达了《责令限期整改通知书》，要求：一、限3日内将破损户外广告拆除；二、加固建筑围挡设施，消除安全隐患。另外，对新密市白云布艺等3处墙体喷绘广告进行了当场拆除。
新密时报 孙浩 通讯员 刘防修